

ЗМІСТ

МЕТОДОЛОГІЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ЕКСПЕРТНО-КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БОРОТЬБИ ЗІ ЗЛОЧИННІСТЮ

Седнев В.В.

Систематизація моделей в криміналістиці 6

Бахин В.П., Карпов Н.С.

Необходимость развития и совершенствования экспертной деятельности в борьбе с преступностью 16

Лукашевич В.Г., Калюга К.В.

До питання щодо необхідності розвитку та напрямів співпраці криміналістів 22

Садченко О.О., Шевченко О.В.

Методи вивчення потреб експертної практики 26

Кравчук О.В., Циганюк Ю.В.

Порядок призначення судових експертиз у сфері інтелектуальної власності за новим Кримінальним процесуальним кодексом України 34

Пиріг І.В., Чепурко В.М.

Актуальні питання практичної діяльності експертних підрозділів ОВС в умовах змагальної системи судочинства 46

Герасімов В.М., Короленко Р.С.

Деякі питання обігу контрольованих речовин в Україні 53

Книженко С.О.

Криміналістична характеристика злочинів, які вчиняють службові або інші особи шляхом невиконання рішень органів правосуддя 57

Смерницький Д.В.

Забезпечення прав на об'єкти промислової власності, створеної у процесі науково-технічної діяльності в системі МВС України 62

Куницький А.Г.

К вопросу о термине «газовое оружие» 74

Панько Н.А.

Складність експертизи як показник її достовірності під час оцінки 80

Бідняк Г.С.

Нормативне забезпечення діяльності судових експертів ОВС в умовах змагальної системи судочинства 87

ВИКОРИСТАННЯ ДОСЯГНЕНЬ НАУКИ ТА ТЕХНІКИ В ЕКСПЕРТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

Меленевська З.М.

Спеціальні знання і професійні якості експерта-почеркознавця — необхідна умова оціночної діяльності 92

Кирдун А.А., Андреева А.В.

Об идентификационной значимости лингвистических признаков устной речи фигурантов криминалистической экспертизы звукозаписей Республики Беларусь101

Кофанов А.В.

Деякі аспекти проблематики підготовки судових експертів, їх взаємодії з керівництвом та оцінки проведених ними досліджень107

Анохіна Л.С.

Загальні вимоги до мови експертних документів116

Борідько О.А., Оржинська Е.І.

Перспективи розвитку нетрадиційних методів у криміналістиці119

Афонін Д.С.

Особливості тактики проведення слідчого експерименту та роль спеціаліста під час розслідування злочинів, пов'язаних з порушенням правил безпеки руху та експлуатації залізничного транспорту123

Сидоренко Л.О.

Оцінка деяких криміналістично значущих характеристик кольорових електрофотографічних апаратів при діагностичних та ідентифікаційних дослідженнях зображень з використанням кодових міток128

Пархомчук М.А., Данілін С.С.

Особливості огляду місця вчинення дорожньо-транспортної пригоди140

Данець С.В.

Особливості проведення транспортно-трасологічних експертиз у випадку, коли транспортні засоби, що досліджуються, знаходяться у різних місцях144

Ковальова О.В.

Використання поліграфа для збирання вербальної інформації під час проведення слідчих (розшукових) дій148

ПРОБЛЕМИ ДОСЛІДЖЕННЯ РЕЧОВИХ ДОКАЗІВ

Герасименко А.И., Антонов А.Г., Комиссаров Н.А.

Способ прижизненного определения давности кровоподтеков154

Чмиленко Ф.О., Саєвич О.В., Чмиленко Т.С., Бохан Ю.В., Нужна Я.В.

Токсикологічна експертиза біологічних і медичних зразків на вміст важких металів159

Куприянова А.А., Манилкин Н.В., Седова Е.Л.

Психофизиологический механизм влияния эмоций на письмо170

Старовойтов В.И.

Нужно ли совершенствовать чутье собак-детекторов?175

Стариков Е.Л., Сараев А.В.

Синтез расчетного и экспериментального методов экспертного исследования маневра автомобиля184

Брон А.Н., Завьялова Н.Е.

Капсаицин: свойства и методы исследования192

Старіков Є.Л.

Вдосконалення методів дослідження маневру транспортного засобу201

Костюк В.Л.

Міжнародна практика використання поліцією геоінформаційних систем у запобіганні правопорушенням210

Пугаченко О.Ю., Загрязла Н.О.

Крапельний метод виявлення алюмінію у вибухових речовинах, піротехнічних сумішах і продуктах їх згоряння216

ПЕРЕДОВИЙ ДОСВІД В ЕКСПЕРТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ**Бірюков С.М., Вартузов В.В., Мінін О.В.**

Дослідження сильнодіючих лікарських засобів, що містять метандієнон і надролон деканоат в об'єктах криміналістичної експертизи224

Бочарова О.С., Завгороднев С.М., Сиверский Ф.А., Ревинский В.В.

Методы проведения экспертизы графических изображений товарных знаков по установлению их тождественности или сходства до степени смешения с использованием математического аппарата корреляционной функции238

НАУКОВЕ ЖИТТЯ**РЕЦЕНЗІЇ****Ярмыш А.Н.**

Новое слово в истории криминалистики243

ВИДАТНІ ДІЯЧІ ТА ВИЗНАЧНІ ПОДІЇ В ГАЛУЗІ КРИМІНАЛІСТИКИ**Чисников В.Н.**

В.И. Лебедев — известный криминалист-практик, видный деятель уголовного сыска Российской империи (к 145-летию со дня рождения)245

НА ТЕРЕНАХ ІСТОРІЇ**Юсупов В.В.**

Криміналістичні музеї: поняття та генеза розвитку258

До уваги авторів!265